



“屏陵在线”
微信公众号

县委常委召开常委会

本报讯(通讯员周涛)近日,县委书记严广超主持召开县委常委会议。会议指出,要深入学习领会习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述精神,认真抓好深入贯彻中央八项规定精神学习教育,并与群众身边不正之风和腐败问题集中整治相结合,晾清单、办实事、晒实效,抓典型。会议强调,要真正抓好省纪委监委群腐集中整治督导组反馈问题整改,压实整改责任,对反馈的问题逐条梳理,明确整改时限和责任人,确保整改不走过场、不打折扣。要聚焦养老服务设施建设、服务质量、安全管理等问题,压实主体责任,进一步完善服务体系,提升服务水平。要培育壮大创新主体,搭建创新平台,鼓励企业加大技改投入,以科技创新引领产业升级。会议组织学习《习近平关于加强党的作风建设论述摘编(第三章)》,交流学习心得;组织学习省委、市委有关文件精神;听取了有关工作情况汇报。

严广超调研“三资”信息化监管平台建管用工作情况 为全面推进乡村振兴注入数字化新动能

本报讯(通讯员和璐瑶)近日,县委书记严广超到埠河镇调研“三资”信息化监管平台建管用工作情况。在埠河镇合意村党群服务中心会议室,严广超观看了农村集体“三资”信息化“一库三平台”建管用情况演示,听取了当前全县农村集体“三资”管理突出问题专项整治暨农村集体“三资”信息化监管平台建管用攻坚行动工作情况的汇报。严广超指出,农村集体“三资”管理工作既是经济问题,也是民生问题,要加强统筹,系统解决疑难杂症,针对复杂遗留问题,强化县级集中协调,在个案突破基础上总结形成“一类问题”的解决范式,提升整体治理水平,确保农村集体“三资”在阳光下规范运行、保值增值,为全面推进乡村振兴注入数字化新动能。

公安县委召开“131”联席会议机制”部署会 深化警银企协作 构筑资金“防火墙”

本报讯(通讯员张康丽)近日,公安县委召开“131”联席会议机制”部署会,旨在深化警银企协作,构筑资金“防火墙”,全力打赢全县反诈攻坚战,守护人民群众“钱袋子”。副县长、县公安局局长邹峰,县直相关单位负责人、全县各银行金融机构分管负责人、通信运营商负责人参加会议。会议指出,建立“131”机制是县委、县政府立足全县反诈严峻形势,经过深入调研和反复论证后作出的重要决策,是提升源头管控、系统治理能力的综合举措。“1”个机制办统筹,“3”方主体协同,“1”套预警体系运行,通过科学的风险评估模型和标准化的处置流程,实现风险账户的精准画像、动态监测、快速响应和闭环管理。会议强调,当前电信诈骗案件高发多

全省国际传播培训班学员 探访埠河镇葡萄产业发展

本报讯(通讯员和璐瑶)近日,全省国际传播培训班学员走进公安埠河镇,实地探访葡萄全产业链核心环节,解码江南葡萄产业融合发展的创新实践。在湖北省金秋农业高新技术有限公司、荆州市维康农业科技开发有限公司、天心眼村葡萄基地,大家详细了解公安县农创中心、金秋农业分拣中心、智能葡萄园现代农业科技。金秋农业在稳定种植规模的基础上,加快产业融合发展。公司投入4000万元建成物联网智能管理平台,实现水、肥、温、湿等生产要素自动化、精准化供应和调控。建成3条葡萄酒和饮品生产线,打造科普、观光、采摘的游览路线,推进景区园区一体,用葡萄串起全产业链。同时,该公司发挥引领作用,完成30多项科研项目,引导葡萄标准化种植技术覆盖达4万亩。得益于县委、县政府的大力支持,维康农业葡萄交易中心基地建成4万吨仓储规模,其中冷库可容纳1.5万吨,为鲜果保鲜、错峰销售提供了要素保障。冷链物流可为湖南、湖北、京津冀、长三角、珠三角等地区的收发货、进出库、中转运送业务提供一条龙服务。产业旺季时,基地每日用工量达900人,有效带动周边村民增收。如今,埠河镇葡萄种植面积达6.8万亩,成为当地支柱产业。葡萄不仅串联起种植、加工、观光旅游等多元业态,更走出国门,成为湖北农产品出口的亮眼名片。

中国供销·公安商贸物流园 招商营销中心投入使用

本报讯(通讯员和璐瑶)近日,中国供销·公安商贸物流园招商营销中心正式投入使用。据了解,中国供销·公安商贸物流园的建设与运营,依托中国供销集团的强大实力与资源优势,旨在打造集商贸流通、物流仓储、信息服务等功能于一体的综合性商贸物流平台。共规划建设农批农贸、农资农机、特产展销、大棚集散、仓储物流、电商快递、加工配送、生活配套等八大主营业务,旨在打造华中一站式农副产品商贸物流产业园,实现全产业链覆盖,助推区域商贸物流一体化。



近日,农技人员来到藕池镇太阳村,查看田间大豆生长情况,为农户解决生产难题。当前,全县持续高温,除病虫害防控外,干旱已给农业生产带来严峻考验。县农业农村局积极联动气象、水利、应急等部门,从技术指导、物资保障等多方面着力,切实降低高温与病虫害给农业生产带来的损失。(通讯员 杨雅涵 摄)

公安县召开专题调度会 确保16件民生实事真正落地见效

本报讯(通讯员李笠社)近日,公安县16件民生实事专题调度会召开。县委书记严广超,县委副书记、县长刘春霞,县委常委张久经、周敏、伍金柱、陈义勇、陈俊杰、邹峰、李洋,各县直相关单位主要负责人参加会议。会议指出,民生实事的出发点是群众反映最突出、最集中的问题,来源于信访、投诉、12345热线等渠道,要确认问题真实性,找准问题背后的根源是

整改的关键,各责任单位要从制度、作风、责任等层面深挖根源。要通过“点面结合”的方式,从具体案件入手,推动制度建设,做到查改贯通、建章立制,确保整改实效。要压实责任链条,做到问题可追溯、责任可倒查。民生实事的最终落脚点是群众获得感,要通过案件办理、数据对比、制度完善、宣传引导等方式,让群众切实感受到变化。成效评估要以群众投诉量、信访量下降为核心指标,实现闭环管理。会议要求,各部门负责人要切实履行主体责任和监督责任,对整改不到位、群众反映强烈的问题,要严肃追责问责。要选取典型问题和案件作为突破口,如办证难、拖欠农民工工资、物业费收费不合理、燃气安全等问题,深入剖析,系统整改,并通过典型案例带动整体提升。各部门要与纪委监委、县融媒体中心加强对接,把案件办理整改措施、制度成果、群众反馈等要素在宣传中体现出来,增强群众对工作的认同感和信任度。要建立发现问题、整改、反馈、评估的长效机制,推动作风建设、制度建设、风险防控常态化,防止问题反弹,确保民生实事真正落地见效。

公安县部署推进公平竞争审查工作 把严格执行公平竞争审查作为合法性审核“硬门槛”

本报讯(通讯员张禹泽)近日,2025年全县公平竞争审查联席会议在县公安局市场监督管理局召开。县委副书记、县长刘春霞,县委常委陈义勇,县直有关单位主要负责人及分管负责人参加会议。会议指出,实施公平竞争审查制度,是贯彻落实党中央决策部署的政治责任,是推动构建全国统一大市场的重要举措,是激发县域发展竞争力的动力源泉,落实好这项制度,绝非“软任务”,

而是必须扛牢的政治责任、必须坚守的法治底线,必须营造的发展环境,直接关系到市场主体的信心和县域经济的持续竞争力。会议要求,全县各有关单位要聚焦突出问题,全力推动公平竞争审查工作走深走实。要通过开展“审查攻坚月”行动,集中力量、集中时间对涉及市场主体经济活动的政策措施进行“拉网式”自查和补审,坚决杜绝“零审查”现象。要狠抓能力提升与质量把关,组织全覆盖实操培训,全面应用“公平竞争审查系统”,用好专家人才库,提升重大政策审查质量。要铁腕落实“两个衔接”机制,把严格执行公平竞争审查作为合法性审核“硬门槛”。要强化跨部门协同发力,加快落地“跨部门竞争协作机制”,推动审查从“单打独斗”向“协同作战”转变。会议强调,要压实主体责任,各单位



战高温 保供水

为应对持续高温天气,县银龙水务有限公司日前启动高温保供水专项行动,从户外管网巡检到智慧平台调度,从水质实时监测到24小时应急抢修,全方位筑牢供水防线。(通讯员 彭荣爽 杨雅涵 摄)



▲在城区一小区内,运维人员对备用机组进行巡检。
▲水质检测中心化验室内,检测员对水质进行检测,确保居民用上放心水、安全水。

狮子口镇积极推进“两段集成、两端发力”基层治理模式 “板凳会”上听民声解难题

□ 通讯员 贾开慧

深化平安公安建设 维护社会和谐稳定

“同意修水泵的请举手!”近日,一场围绕是否修建水泵的“板凳调解会”,在狮子口镇容星村十组老槐树下举行。经组民充分讨论,组长刘永清当场整理诉求上报村“两委”,通过村“两委”迅速协调,新设备很快到位。在狮子口镇,“板凳调解会”已成为组级化解矛盾、收集民意的常态化平台。由组辅牵头,邀请乡贤、长辈参与,村民围坐在一起,在拉家常中摊开问题、说透道理、就地解决,真正实现了“小事不出组”。刘永清介绍说:“大家都敞开了说,当场就记在本子上。一散会立即上报村‘两委’,该找水利的找水利,该

与派出所所长则下沉一线调度,力保“大事不出镇”。县公安局狮子口派出所副所长万义华举例说:“通过信息共享,我们发现义安村两户村民因宅基地边界有争议苗头,第一时间组织派出所民警、司法所调解员和村组干部一起上门,现场勘查,依据政策法规进行调解,当天就把矛盾基本平息。这就是联席会议机制的力量,信息早掌握,力量快集结,问题早解决。”

从综治中心联席会议精准调度,到田间地头“板凳会”化解民忧,狮子口镇切实落实全县“4321”(四类动态闭环、三类组合快处置、两个部门收信息、一本台账管统筹)基层治理体系,以“两段集成、两端发力”为核心,织密“镇一村一组”治理网。通过党建引领,优化组织架构,精简合并村民小组至250个,选优配强年轻高学历骨干。得益于“四联机制”高效化解纠纷和“板凳调解会”源头治理,2024年,狮子口镇信访量同比下降7%,逐渐走出一条党建引领、多元共治、法治护航的乡村善治新路。该镇政法委员苏娟介绍:“我们将继续坚持运行‘两段集成、两端发力’四级基层治理工作机制,加强矛盾纠纷排查,实现全量摸排、快速反应、及时化解。实施对政法战线干部、村辅、组辅等相关人员的能力素质提升工程,提高对各项工作的应对处理能力。充分发挥综治中心在基层社会治理中的重要平台作用,让群众真切感受到平安就在身边、和谐就在眼前,为乡村振兴筑牢最坚实的根基。”

毛家港镇红光村村委聚焦群众急难愁盼问题 全力以赴保供水 千亩虾稻田喝上“及时水”

□ 通讯员 华涛

乡村振兴谱新篇·一组一月一小事

“张组长,这天气太早了,我这虾稻田水位一天比一天低,再这样下去,秧苗都要‘干死’了。”望着虾稻田,毛家港镇红光村三组养殖户尹凤华愁眉不展地对组长张德俊说。眼下正是水稻生长的关键期,70亩虾稻田是尹凤华家的主要收入来源,缺水直接关系到他家今年的收成。“这事不能拖!”考虑到缺水不是尹凤华一家

的难题,周边多家养殖户可能面临同样困境,张德俊立即联系村村委会主任李志平反映情况,将此事列入“一组一月一小事”问题清单,并标注为“紧急事项”。当天下午,红光村村委召开紧急会议,商议解决方案。李志平与包村干部李鹏迅速开展实地核查,同步摸排全村养殖户缺水情况。核查结果显示,全村共有1100亩水田缺水,涉及到4个组、17家养殖户。结合实际情况,最终敲定方案:安装4台大功率水泵及“三级上水”方案——从西干渠取水至村主渠,再引入到三八渠,最终输送到各养殖户的虾稻田。因涉及到多户村民利益,红光村随即召开村民代表大会。“这钱该花!水通了,大家的收成才有保障。”经过民主讨论,村民代表一致同意从村集体资金中拨付2万元专项资金,用于水泵采购及安装。会后,村“两委”立即联系供应商,以最快速度完成设备调配。